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Bereken de omtrek en de opperviakte van deze rechthoeken.

Otk
(5em+2cm)x2=
14.0m

Opperviakte
5.omx2.om=10.0m*

Omtrek
(35cm+2c0m)x2=
Hem.

Oppervakte
B5.omx2.om=7om’

Omirek:
(6om+3cm)x2=
18.om

Opperviakte:
6.cmx3.0m=18.cm?
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Bereken de omtrek en de opperviakte van deze parallellogrammen

Omrek
4com+230m+4om
+2.3.0m=12,6.0m

Opperviakte
4omx2.6m =8 cm’.

omtrek
20m+31om+20m
+31om=10.2¢m

Oppenvakte:
20mx3om=6om’

omiek:
Bem+25cm+3om
+250m=1om
Opperviakte

2.56mx2.56m=
6,25 om”
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Bereken de omtrek en de opperviakte van deze driehoeken. PN

De zide die je als basis moet gebruken, s dikker getekend.

Teken vooraf de hooge in het groen. ;

Omtrek Omirek
3.3.0m + 3.3 cm +3.6m=9.6cm 4om +40m+65cm=145cm

Oppenviakte Opperviakte:

;’:_em.é_lam=4,5=m’ &_em_%j_ﬁ.m=acm‘
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Teken een drichock waarvan Teken een parallellogram met een basis
één hoek 60° meet en één zijde van 5 cm, een hoogte van 4 cm en
3amlang s. A | cen hoek van 40°

meerdere oplossingen mogelijk
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Haal de gehel!n uit de breuken,

§otend 2 (often ') 5= zené‘
j-2e} B-2.08
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Vul telkens de andere schrijfwijzen aan

5% IZD% -
7. % = & =
0% - ‘%% =
- 125
12.5 % * 1600
0% - b -

Vul de breuk, het percent of het kommagetal aan.

0.25
017
0.30

0125

125 45
R 5% 382
025=.25. % 20%=0,20

1125 =
u2stass 18%=018

080=.80 %

120= 120 %

3-78.%




image3.png
Los op.

25 % van 160 = 40,
10 % van 280 = 28,
125%van72=..9.
40 % van 22 = 8,8.

100 % van 12,36 12,36

vant  an 60+ 40

1 .
want g5 van 280 = 28

vant 4 van72+...9

want & an2z+.8.8

want . an 1236 12,36
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Los op zoals in het kader.

17 % van 9,600 =1g/dan 9600 17.x.96. - 1632
s9%n7500- 22 van 7640 = 59X 75,40 = 4 446.6

2% ans00- 22 van 6 800 = 23556, = 1334
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Los op.

838+07+23= 8,38.+3 =138
g
252-12-32- 42-12.=30
9-456= 97460 + 0,04 =440 + 0,04 = 444
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Bereken de omtrek en de opperviakte van deze vierkanten.

Omrek
4x20m=8cm

Oppenvakte:
2omx2com=4cm’

Omrek:
4xBom=12cm

Opperviakte:
Bemx3em=9com’

Omtrek

4x3,56.0m=14om

Oppervake:
3.50mx350m=
12,25 cm?




